
IP65-WANDCOMBI’S 
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STOPCONTACTEN EN BESCHERMING

COFFRETS MURAUX IP65
BOÎTIERS VIDES OU CÂBLÉS AVEC 

PRISES ET PROTECTION

 
ACQUACOMBI
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Onderneming

De cijfers spreken 
voor zich
Les chiffres parlent 
d’eux-mêmes

Entreprise

Famatel is een Spaans fabrikant gespecialiseerd in  
elektrotechnisch installatie- en connectiemateriaal 
met meer dan 30 jaar ervaring in het ontwikkelen 
van innovatieve oplossingen die waarde brengen 
voor de installateur.  Met 4 productiehuizen, 450 
professionals, +3000 orders per dag, 30.000 
m2  aan logistieke faciliteiten en 10 internationale 
kantoren is Famatel een stevige speler in een 
uitdagende markt. 

Famatel est un fabricant espagnol spécialisé dans
les équipements d’installation et de connexion
électriques, avec plus de 30 ans d’expérience 
dans le développement de solutions innovantes 
qui apportent de la valeur à l’installateur. Avec 4 
sites de production, 450 professionnels, +3000 
commandes par jour, 30 000 m2 d’installations 
logistiques et 10 bureaux internationaux, Famatel 
est une société solide implanté sur le marché.

Années d’expérience
Jaren ervaring

+ 30

Filiales commerciales
Commerciële filialen

10
Productie-  en 
logistieke faciliteiten

+ 30.000 m2

Installations de 
production et de 
logistique

Professionnels
Professionals

+ 450
Sites de production
Productiefaciliteiten

4

Bestellingen per dag

+ 3.000
Commandes par jour

HET BEDRIJF  L’ENTREPRISE 
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AcquaCOMBI
IP65-behuizingen, bedraad met 
IP54-stopcontacten en bescherming
De AcquaCOMBI-reeks van Famatel biedt een compleet 
assortiment aan wandcombi’s, zowel leeg als gevuld met 
stopcontacten en zekeringen. Deze behuizingen, met een 
IP65-bescherming, werden ontwikkeld voor industriële- en 
civiele bouwprojecten.

AcquaCOMBI
Boîtiers IP65 câblés avec prises IP54 
et protection
La gamme AcquaCOMBI de Famatel propose une gamme 
complète de combinaisons murales, vides ou équipées 
de prises et de fusibles. Ces boîtiers, avec une protection 
IP65, ont été développés pour les projets de construction 
industrielle et civile. 

Als fabrikant staan wijAls fabrikant staan wij
garant voor kwaliteit.garant voor kwaliteit.

En tant que fabricant, nous En tant que fabricant, nous 
garantissons la qualité.garantissons la qualité.
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IP65-WANDCOMBI’S, BEDRAAD MET IP54-STOPCONTACTEN EN ZEKERINGEN 
BOÎTIERS IP65 CÂBLÉS AVEC PRISES IP54 AVEC FUSIBLES

AquaCOMBI bedraad  
met zekeringen
Deze reeks wandcombi’s zijn vervaardigd volgens de 
laagspanningsrichtlijn 2014/35/EU en worden gemonteerd 
en bedraad geleverd volgens de EU-voorschriften. De 
contactdozen met IP44-54 zijn vervaardigd in polyamide 6 en 
kunnen naar behoefte worden geconfigureerd.

AquaCOMBI câblé 
avec fusibles
Cette série de combinés muraux est fabriquée conformément 
à la directive basse tension 2014/35/UE et sont livrés 
assemblés et câblés conformément aux réglementations 
européennes. Les prises IP44-54 sont fabriquées en 
polyamide 6 et peuvent être configurées selon les besoins.

• 	 Beschermingsgraad:  IP54

• 	 Slagvastheid: IK08

• 	 Weerstand tegen gloeidraad 850º C actieve onderdelen

•	 Werktemperatuur: -25°C / 40°C

• 	 Nominale spanning: 1000 Vac / 1500 Vdc

•	 IEC/EN 62208; IEC/EN 61439-1 + IEC/EN 61439-3 t+ IEC/CEI/EN 
60309-1 / IEC/CEI/EN 60309-2+ IEC 60884-1 
(UNE 20315-1-1; UNE 20315-1-2)

• 	 Gemaakt van ABS en PA6

• 	 Degré de protection :  IP54

• 	 Résistance aux chocs : IK08

• 	 Résistance au filament 850º C parties actives

•	 Température de fonctionnement : -25°C / 40°C

• 	 Tension nominale : 1000 Vac / 1500 Vdc

•	 IEC/EN 62208; IEC/EN 61439-1 + IEC/EN 61439-3 t+ IEC/CEI/EN 
60309-1 / IEC/CEI/EN 60309-2+ IEC 60884-1 
(UNE 20315-1-1; UNE 20315-1-2)

• 	 Fabriqué en ABS et PA6

Kenmerken / Caractéristiques
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IP65-WANDCOMBI’S, BEDRAAD MET IP54-STOPCONTACTEN EN ZEKERINGEN 
BOÎTIERS IP65 CÂBLÉS AVEC PRISES IP54 AVEC FUSIBLES

Deksel kan 90º worden geopend met 
drukvergrendeling die IP65 garandeert.

Ouverture du couvercle à 90º avec 
verrouillage par pression garantissant 
l’indice de protection IP65.

Uitsparingen bovenaan voor 
verschillende kabeldiameters

Découpes supérieures, pour les 
entrées de câbles de diamètres 
différents

IP54-stopcontacten gemaakt 
van PA6

Prises IP54 en PA6

Mogelijkheid tot aangepaste 
configuraties

Possibilité de configurations 
personnalisées

Ref. 6533
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Wandcombi / Boîte murale combi SMALL

Wandcombi / Boîte murale combi SMALL

IP65 IK08

Halogen
free

UV

Wandcombi / Boîte murale combi SMALL

IP65-WANDCOMBI’S, BEDRAAD MET IP54-STOPCONTACTEN  
BOÎTIERS IP65 CÂBLÉS AVEC PRISES IP54

Afmetingen / Dimensions:  
135 x 160 x 83 mm

Wandcombi / Boîte murale combi SMALL

Ref.

Mono (2P+T) CEE (5P) Zekeringen / Fusibles

16A 16A 32A 63A RCD (4P 0,03A) MCB

220V 400V 400V 400V 40A 60A 16A 2P 16A 4P 32A 4P

FWC-S-01 2 1 - - - - - - -

Norm / Norme :  IEC EN 62202; IEC EN61439-1 + IECEN 61439-3

Ingangen / Entrées

Bovenaan / Haut -

Onderaan / Bass -

Zijkant / Côté -

IP65 IK08

Halogen
free

UV

Afmetingen / Dimensions:  
175 x 330 x 135 mm

Ref.

Mono (2P+T) CEE (5P) Zekeringen / Fusibles

16A 16A 32A 63A RCD (4P 0,03A) MCB

220V 400V 400V 400V 40A 60A 16A 2P 16A 4P 32A 4P

FWC-S-02 3 - - - - - - - -

Norm / Norme :  IEC EN 62202; IEC EN61439-1 + IECEN 61439-3

Ingangen / Entrées

Bovenaan / Haut 2 x Ø40/32 + 2 x Ø25/20 + 1 x Ø50/40

Onderaan / Bass 2 x Ø40/32 + 2 x Ø25/20

Zijkant / Côté 2 x (1 x Ø40/32 + 1 x Ø25/20)

IP65 IK08

Halogen
free

UV

Afmetingen / Dimensions:  
135 x 160 x 83 mm

Ref.

Mono (2P+T) CEE (5P) Zekeringen / Fusibles

16A 16A 32A 63A RCD (4P 0,03A) MCB

220V 400V 400V 400V 40A 60A 16A 2P 16A 4P 32A 4P

FWC-S-03 4 - - - - - - - -

Norm / Norme :  IEC EN 62202; IEC EN61439-1 + IECEN 61439-3

Ingangen / Entrées

Bovenaan / Haut -

Onderaan / Bass -

Zijkant / Côté -

IP65 IK08

Halogen
free

UV

Afmetingen / Dimensions:  
175 x225 x 85 mm

Ref.

Mono (2P+T) CEE (5P) Zekeringen / Fusibles

16A 16A 32A 63A RCD (4P 0,03A) MCB

220V 400V 400V 400V 40A 60A 16A 2P 16A 4P 32A 4P

FWC-S-04 2 2 - - - - - - -

Norm / Norme :  IEC EN 62202; IEC EN61439-1 + IECEN 61439-3

Ingangen / Entrées

Bovenaan / Haut -

Onderaan / Bass -

Zijkant / Côté -

STOCK ITEM

STOCK ITEM
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Wandcombi / Boîte murale combi MEDIUM

Wandcombi / Boîte murale combi MEDIUM

IP65 IK08

Halogen
free

UV

Wandcombi / Boîte murale combi MEDIUM

IP65-WANDCOMBI’S, BEDRAAD MET IP54-STOPCONTACTEN  
BOÎTIERS IP65 CÂBLÉS AVEC PRISES IP54

Afmetingen / Dimensions:  
330 x 330 x 155 mm

Wandcombi / Boîte murale combi MEDIUM

Ref.

Mono (2P+T) CEE (5P) Zekeringen / Fusibles

16A 16A 32A 63A RCD (4P 0,03A) MCB

220V 400V 400V 400V 40A 60A 16A 2P 16A 4P 32A 4P

FWC-M-01 3 - - - 1 - 3 - -

Norm / Norme :  IEC EN 62202; IEC EN61439-1 + IECEN 61439-3

Ingangen / Entrées

Bovenaan / Haut 2 x Ø40/32 + 2 x Ø25/20 + 1 x Ø50 / 40

Onderaan / Bass 2 x Ø40/32 + 2 x Ø25/20 + 1 x Ø50 / 40

Zijkant / Côté 2 x (2 x Ø40/32 + 2 x Ø25/20)

IP65 IK08

Halogen
free

UV

Afmetingen / Dimensions:  
330 x 330 x 155 mm

Ref.

Mono (2P+T) CEE (5P) Zekeringen / Fusibles

16A 16A 32A 63A RCD (4P 0,03A) MCB

220V 400V 400V 400V 40A 60A 16A 2P 16A 4P 32A 4P

FWC-M-02 4 - - - 1 - 4 - -

Norm / Norme :  IEC EN 62202; IEC EN61439-1 + IECEN 61439-3

Ingangen / Entrées

Bovenaan / Haut 2 x Ø40/32 + 2 x Ø25/20 + 1 x Ø50 / 40

Onderaan / Bass 2 x Ø40/32 + 2 x Ø25/20 + 1 x Ø50 / 40

Zijkant / Côté 2 x (2 x Ø40/32 + 2 x Ø25/20)

IP65 IK08

Halogen
free

UV

Afmetingen / Dimensions:  
330 x 330 x 155 mm

Ref.

Mono (2P+T) CEE (5P) Zekeringen / Fusibles

16A 16A 32A 63A RCD (4P 0,03A) MCB

220V 400V 400V 400V 40A 60A 16A 2P 16A 4P 32A 4P

FWC-M-03 2 1 1 - - - - - -

Norm / Norme :  IEC EN 62202; IEC EN61439-1 + IECEN 61439-3

Ingangen / Entrées

Bovenaan / Haut 2 x Ø40/32 + 2 x Ø25/20 + 1 x Ø50 / 40

Onderaan / Bass 2 x Ø40/32 + 2 x Ø25/20 + 1 x Ø50 / 40

Zijkant / Côté 2 x (2 x Ø40/32 + 2 x Ø25/20)

IP65 IK08

Halogen
free

UV

Afmetingen / Dimensions:  
330 x 330 x 155 mm

Ref.

Mono (2P+T) CEE (5P) Zekeringen / Fusibles

16A 16A 32A 63A RCD (4P 0,03A) MCB

220V 400V 400V 400V 40A 60A 16A 2P 16A 4P 32A 4P

FWC-M-04 2 - 1 - - - - - -

Norm / Norme :  IEC EN 62202; IEC EN61439-1 + IECEN 61439-3

Ingangen / Entrées

Bovenaan / Haut 2 x Ø40/32 + 2 x Ø25/20 + 1 x Ø50 / 40

Onderaan / Bass 2 x Ø40/32 + 2 x Ø25/20 + 1 x Ø50 / 40

Zijkant / Côté 2 x (2 x Ø40/32 + 2 x Ø25/20)

STOCK ITEM
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IP65-WANDCOMBI’S, BEDRAAD MET IP54-STOPCONTACTEN  
BOÎTIERS IP65 CÂBLÉS AVEC PRISES IP54

Wandcombi / Boîte murale combi MEDIUM

Wandcombi / Boîte murale combi MEDIUM

IP65 IK08

Halogen
free

UV

Wandcombi / Boîte murale combi MEDIUM

Afmetingen / Dimensions:  
330 x 330 x 155 mm

Wandcombi / Boîte murale combi MEDIUM

Ref.

Mono (2P+T) CEE (5P) Zekeringen / Fusibles

16A 16A 32A 63A RCD (4P 0,03A) MCB

220V 400V 400V 400V 40A 60A 16A 2P 16A 4P 32A 4P

FWC-M-05 - 2 - - 1 - - 2 -

Norm / Norme :  IEC EN 62202; IEC EN61439-1 + IECEN 61439-3

Ingangen / Entrées

Bovenaan / Haut 2 x Ø40/32 + 2 x Ø25/20 + 1 x Ø50 / 40

Onderaan / Bass 2 x Ø40/32 + 2 x Ø25/20 + 1 x Ø50 / 40

Zijkant / Côté 2 x (2 x Ø40/32 + 2 x Ø25/20)

IP65 IK08

Halogen
free

UV

Afmetingen / Dimensions:  
330 x 330 x 155 mm

Ref.

Mono (2P+T) CEE (5P) Zekeringen / Fusibles

16A 16A 32A 63A RCD (4P 0,03A) MCB

220V 400V 400V 400V 40A 60A 16A 2P 16A 4P 32A 4P

FWC-M-06 2 1 - - 1 - - 2 -

Norm / Norme :  IEC EN 62202; IEC EN61439-1 + IECEN 61439-3

Ingangen / Entrées

Bovenaan / Haut 2 x Ø40/32 + 2 x Ø25/20 + 1 x Ø50 / 40

Onderaan / Bass 2 x Ø40/32 + 2 x Ø25/20 + 1 x Ø50 / 40

Zijkant / Côté 2 x (2 x Ø40/32 + 2 x Ø25/20)

IP65 IK08

Halogen
free

UV

Afmetingen / Dimensions:  
330 x 330 x 155 mm

Ref.

Mono (2P+T) CEE (5P) Zekeringen / Fusibles

16A 16A 32A 63A RCD (4P 0,03A) MCB

220V 400V 400V 400V 40A 60A 16A 2P 16A 4P 32A 4P

FWC-M-07 2 - 1 - 1 - 1 - 1

Norm / Norme :  IEC EN 62202; IEC EN61439-1 + IECEN 61439-3

Ingangen / Entrées

Bovenaan / Haut 2 x Ø40/32 + 2 x Ø25/20 + 1 x Ø50 / 40

Onderaan / Bass 2 x Ø40/32 + 2 x Ø25/20 + 1 x Ø50 / 40

Zijkant / Côté 2 x (2 x Ø40/32 + 2 x Ø25/20)

IP65 IK08

Halogen
free

UV

Afmetingen / Dimensions:  
330 x 330 x 155 mm

Ref.

Mono (2P+T) CEE (5P) Zekeringen / Fusibles

16A 16A 32A 63A RCD (4P 0,03A) MCB

220V 400V 400V 400V 40A 60A 16A 2P 16A 4P 32A 4P

FWC-M-08 2 - 1 - 1 - 2 - 1

Norm / Norme :  IEC EN 62202; IEC EN61439-1 + IECEN 61439-3

Ingangen / Entrées

Bovenaan / Haut 2 x Ø40/32 + 2 x Ø25/20 + 1 x Ø50 / 40

Onderaan / Bass 2 x Ø40/32 + 2 x Ø25/20 + 1 x Ø50 / 40

Zijkant / Côté 2 x (2 x Ø40/32 + 2 x Ø25/20)

STOCK ITEM

STOCK ITEM
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IP65-WANDCOMBI’S, BEDRAAD MET IP54-STOPCONTACTEN  
BOÎTIERS IP65 CÂBLÉS AVEC PRISES IP54

Wandcombi / Boîte murale combi LARGE

Wandcombi / Boîte murale combi LARGE

IP65 IK08

Halogen
free

UV

Wandcombi / Boîte murale combi LARGE

Afmetingen / Dimensions:  
500 x 330 x 150 mm

Wandcombi / Boîte murale combi LARGE

Ref.

Mono (2P+T) CEE (5P) Zekeringen / Fusibles

16A 16A 32A 63A RCD (4P 0,03A) MCB

220V 400V 400V 400V 40A 60A 16A 2P 16A 4P 32A 4P

FWC-L-01 2 2 - - - - 2 2 -

Norm / Norme :  IEC EN 62202; IEC EN61439-1 + IECEN 61439-3

Ingangen / Entrées

Bovenaan / Haut 2 x Ø40/32 + 2 x Ø25/20 + 1 x Ø50 / 40

Onderaan / Bass 2 x Ø40/32 + 2 x Ø25/20 + 1 x Ø50 / 40

Zijkant / Côté 2 x (3 x Ø40/32 + 2 x Ø25/20)

IP65 IK08

Halogen
free

UV

Afmetingen / Dimensions:  
500 x 330 x 150 mm

Ref.

Mono (2P+T) CEE (5P) Zekeringen / Fusibles

16A 16A 32A 63A RCD (4P 0,03A) MCB

220V 400V 400V 400V 40A 60A 16A 2P 16A 4P 32A 4P

FWC-L-02 2 1 1 - - - 1 1 1

Norm / Norme :  IEC EN 62202; IEC EN61439-1 + IECEN 61439-3

Ingangen / Entrées

Bovenaan / Haut 2 x Ø40/32 + 2 x Ø25/20 + 1 x Ø50 / 40

Onderaan / Bass 2 x Ø40/32 + 2 x Ø25/20 + 1 x Ø50 / 40

Zijkant / Côté 2 x (3 x Ø40/32 + 2 x Ø25/20)

IP65 IK08

Halogen
free

UV

Afmetingen / Dimensions:  
500 x 330 x 150 mm

Ref.

Mono (2P+T) CEE (5P) Zekeringen / Fusibles

16A 16A 32A 63A RCD (4P 0,03A) MCB

220V 400V 400V 400V 40A 60A 16A 2P 16A 4P 32A 4P

FWC-L-03 2 1 1 - 1 - 1 1 1

Norm / Norme :  IEC EN 62202; IEC EN61439-1 + IECEN 61439-3

Ingangen / Entrées

Bovenaan / Haut 2 x Ø40/32 + 2 x Ø25/20 + 1 x Ø50 / 40

Onderaan / Bass 2 x Ø40/32 + 2 x Ø25/20 + 1 x Ø50 / 40

Zijkant / Côté 2 x (3 x Ø40/32 + 2 x Ø25/20)

IP65 IK08

Halogen
free

UV

Afmetingen / Dimensions:  
500 x 330 x 150 mm

Ref.

Mono (2P+T) CEE (5P) Zekeringen / Fusibles

16A 16A 32A 63A RCD (4P 0,03A) MCB

220V 400V 400V 400V 40A 60A 16A 2P 16A 4P 32A 4P

FWCL-04 2 - 1 1 - 1 2 - 1

Norm / Norme :  IEC EN 62202; IEC EN61439-1 + IECEN 61439-3

Ingangen / Entrées

Bovenaan / Haut 2 x Ø40/32 + 2 x Ø25/20 + 1 x Ø50 / 40

Onderaan / Bass 2 x Ø40/32 + 2 x Ø25/20 + 1 x Ø50 / 40

Zijkant / Côté 2 x (3 x Ø40/32 + 2 x Ø25/20)

STOCK ITEM

9



IP65-WANDCOMBI’S, BEDRAAD MET IP54-STOPCONTACTEN  
BOÎTIERS IP65 CÂBLÉS AVEC PRISES IP54

Wandcombi / Boîte murale combi X-LARGE

Wandcombi / Boîte murale combi LARGE

IP65 IK08

Halogen
free

UV

Wandcombi / Boîte murale combi X-LARGE

Afmetingen / Dimensions:  
330 x 330 x 155 mm

Wandcombi / Boîte murale combi X-LARGE

Ref.

Mono (2P+T) CEE (5P) Zekeringen / Fusibles

16A 16A 32A 63A RCD (4P 0,03A) MCB

220V 400V 400V 400V 40A 60A 16A 2P 16A 4P 32A 4P

FWC-L-05 6 - - - 1 - 6 - -

Norm / Norme :  IEC EN 62202; IEC EN61439-1 + IECEN 61439-3

Ingangen / Entrées

Bovenaan / Haut 2 x Ø40/32 + 2 x Ø25/20 + 1 x Ø50 / 40

Onderaan / Bass 2 x Ø40/32 + 2 x Ø25/20 + 1 x Ø50 / 40

Zijkant / Côté 2 x (3 x Ø40/32 + 2 x Ø25/20)

IP65 IK08

Halogen
free

UV

Afmetingen / Dimensions:  
685 x 330 x 155 mm

Ref.

Mono (2P+T) CEE (5P) Zekeringen / Fusibles

16A 16A 32A 63A RCD (4P 0,03A) MCB

220V 400V 400V 400V 40A 60A 16A 2P 16A 4P 32A 4P

FWC-XL-01 3 2 - - 1 - 4 2 -

Norm / Norme :  IEC EN 62202; IEC EN61439-1 + IECEN 61439-3

Ingangen / Entrées

Bovenaan / Haut 2 x Ø40/32 + 2 x Ø25/20 + 1 x Ø50 / 40

Onderaan / Bass 2 x Ø40/32 + 2 x Ø25/20 + 1 x Ø50 / 40

Zijkant / Côté 2 x (4 x Ø40/32 + 3 x Ø25/20)

IP65 IK08

Halogen
free

UV

Afmetingen / Dimensions:  
685 x 330 x 155 mm

Ref.

Mono (2P+T) CEE (5P) Zekeringen / Fusibles

16A 16A 32A 63A RCD (4P 0,03A) MCB

220V 400V 400V 400V 40A 60A 16A 2P 16A 4P 32A 4P

FWC-XL-02 4 2 - - 1 - 4 2 -

Norm / Norme :  IEC EN 62202; IEC EN61439-1 + IECEN 61439-3

Ingangen / Entrées

Bovenaan / Haut 2 x Ø40/32 + 2 x Ø25/20 + 1 x Ø50 / 40

Onderaan / Bass 2 x Ø40/32 + 2 x Ø25/20 + 1 x Ø50 / 40

Zijkant / Côté 2 x (4 x Ø40/32 + 3 x Ø25/20)

IP65 IK08

Halogen
free

UV

Afmetingen / Dimensions:  
685 x 330 x 155 mm

Ref.

Mono (2P+T) CEE (5P) Zekeringen / Fusibles

16A 16A 32A 63A RCD (4P 0,03A) MCB

220V 400V 400V 400V 40A 60A 16A 2P 16A 4P 32A 4P

FWC-XL-03 3 - 2 - - 1 3 - 2

Norm / Norme :  IEC EN 62202; IEC EN61439-1 + IECEN 61439-3

Ingangen / Entrées

Bovenaan / Haut 2 x Ø40/32 + 2 x Ø25/20 + 1 x Ø50 / 40

Onderaan / Bass 2 x Ø40/32 + 2 x Ø25/20 + 1 x Ø50 / 40

Zijkant / Côté 2 x (4 x Ø40/32 + 3 x Ø25/20)
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IP65-WANDCOMBI’S, BEDRAAD MET IP54-STOPCONTACTEN  
BOÎTIERS IP65 CÂBLÉS AVEC PRISES IP54

Wandcombi / Boîte murale combi X-LARGE

Wandcombi / Boîte murale combi X-LARGE

IP65 IK08

Halogen
free

UV

Wandcombi / Boîte murale combi X-LARGE

Afmetingen / Dimensions:  
685 x 330 x 155 mm

Wandcombi / Boîte murale combi X-LARGE

Ref.

Mono (2P+T) CEE (5P) Zekeringen / Fusibles

16A 16A 32A 63A RCD (4P 0,03A) MCB

220V 400V 400V 400V 40A 60A 16A 2P 16A 4P 32A 4P

FWC-XL-04 3 1 1 - 1 - 3 1 1

Norm / Norme :  IEC EN 62202; IEC EN61439-1 + IECEN 61439-3

Ingangen / Entrées

Bovenaan / Haut 2 x Ø40/32 + 2 x Ø25/20 + 1 x Ø50 / 40

Onderaan / Bass 2 x Ø40/32 + 2 x Ø25/20 + 1 x Ø50 / 40

Zijkant / Côté 2 x (4 x Ø40/32 + 3 x Ø25/20)

IP65 IK08

Halogen
free

UV

Afmetingen / Dimensions:  
685 x 330 x 155 mm

Ref.

Mono (2P+T) CEE (5P) Zekeringen / Fusibles

16A 16A 32A 63A RCD (4P 0,03A) MCB

220V 400V 400V 400V 40A 60A 16A 2P 16A 4P 32A 4P

FWC-XL-05 4 1 1 - 1 - 4 1 1

Norm / Norme :  IEC EN 62202; IEC EN61439-1 + IECEN 61439-3

Ingangen / Entrées

Bovenaan / Haut 2 x Ø40/32 + 2 x Ø25/20 + 1 x Ø50 / 40

Onderaan / Bass 2 x Ø40/32 + 2 x Ø25/20 + 1 x Ø50 / 40

Zijkant / Côté 2 x (4 x Ø40/32 + 3 x Ø25/20)

IP65 IK08

Halogen
free

UV

Afmetingen / Dimensions:  
685 x 330 x 155 mm

Ref.

Mono (2P+T) CEE (5P) Zekeringen / Fusibles

16A 16A 32A 63A RCD (4P 0,03A) MCB

220V 400V 400V 400V 40A 60A 16A 2P 16A 4P 32A 4P

FWC-XL-06 5 1 1 - - 1 5 1 1

Norm / Norme :  IEC EN 62202; IEC EN61439-1 + IECEN 61439-3

Ingangen / Entrées

Bovenaan / Haut 2 x Ø40/32 + 2 x Ø25/20 + 1 x Ø50 / 40

Onderaan / Bass 2 x Ø40/32 + 2 x Ø25/20 + 1 x Ø50 / 40

Zijkant / Côté 2 x (4 x Ø40/32 + 3 x Ø25/20)

IP65 IK08

Halogen
free

UV

Afmetingen / Dimensions:  
685 x 330 x 155 mm

Ref.

Mono (2P+T) CEE (5P) Zekeringen / Fusibles

16A 16A 32A 63A RCD (4P 0,03A) MCB

220V 400V 400V 400V 40A 60A 16A 2P 16A 4P 32A 4P

FWC-XL-07 2 2 1 - - 1 2 2 1

Norm / Norme :  IEC EN 62202; IEC EN61439-1 + IECEN 61439-3

Ingangen / Entrées

Bovenaan / Haut 2 x Ø40/32 + 2 x Ø25/20 + 1 x Ø50 / 40

Onderaan / Bass 2 x Ø40/32 + 2 x Ø25/20 + 1 x Ø50 / 40

Zijkant / Côté 2 x (4 x Ø40/32 + 3 x Ø25/20)
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IP65-WANDCOMBI’S, BEDRAAD MET IP54-STOPCONTACTEN  
BOÎTIERS IP65 CÂBLÉS AVEC PRISES IP54

Wandcombi / Boîte murale combi X-LARGE

Wandcombi / Boîte murale combi X-LARGE

IP65 IK08

Halogen
free

UV

Wandcombi / Boîte murale combi X-LARGE

Afmetingen / Dimensions:  
685 x 330 x 155 mm

Wandcombi / Boîte murale combi X-LARGE

Ref.

Mono (2P+T) CEE (5P) Zekeringen / Fusibles

16A 16A 32A 63A RCD (4P 0,03A) MCB

220V 400V 400V 400V 40A 60A 16A 2P 16A 4P 32A 4P

FWC-XL-08 3 1 2 - - 1 3 1 2

Norm / Norme :  IEC EN 62202; IEC EN61439-1 + IECEN 61439-3

Ingangen / Entrées

Bovenaan / Haut 2 x Ø40/32 + 2 x Ø25/20 + 1 x Ø50 / 40

Onderaan / Bass 2 x Ø40/32 + 2 x Ø25/20 + 1 x Ø50 / 40

Zijkant / Côté 2 x (4 x Ø40/32 + 3 x Ø25/20)

IP65 IK08

Halogen
free

UV

Afmetingen / Dimensions:  
685 x 330 x 155 mm

Ref.

Mono (2P+T) CEE (5P) Zekeringen / Fusibles

16A 16A 32A 63A RCD (4P 0,03A) MCB

220V 400V 400V 400V 40A 60A 16A 2P 16A 4P 32A 4P

FWC-XL-09 2 1 1 1 - 1 2 1 1

Norm / Norme :  IEC EN 62202; IEC EN61439-1 + IECEN 61439-3

Ingangen / Entrées

Bovenaan / Haut 2 x Ø40/32 + 2 x Ø25/20 + 1 x Ø50 / 40

Onderaan / Bass 2 x Ø40/32 + 2 x Ø25/20 + 1 x Ø50 / 40

Zijkant / Côté 2 x (4 x Ø40/32 + 3 x Ø25/20)

IP65 IK08

Halogen
free

UV

Afmetingen / Dimensions:  
685 x 330 x 155 mm

Ref.

Mono (2P+T) CEE (5P) Zekeringen / Fusibles

16A 16A 32A 63A RCD (4P 0,03A) MCB

220V 400V 400V 400V 40A 60A 16A 2P 16A 4P 32A 4P

FWC-XL-10 3 1 1 1 - 1 3 1 1

Norm / Norme :  IEC EN 62202; IEC EN61439-1 + IECEN 61439-3

Ingangen / Entrées

Bovenaan / Haut 2 x Ø40/32 + 2 x Ø25/20 + 1 x Ø50 / 40

Onderaan / Bass 2 x Ø40/32 + 2 x Ø25/20 + 1 x Ø50 / 40

Zijkant / Côté 2 x (4 x Ø40/32 + 3 x Ø25/20)

IP65 IK08

Halogen
free

UV

Afmetingen / Dimensions:  
685 x 330 x 155 mm

Ref.

Mono (2P+T) CEE (5P) Zekeringen / Fusibles

16A 16A 32A 63A RCD (4P 0,03A) MCB

220V 400V 400V 400V 40A 60A 16A 2P 16A 4P 32A 4P

FWC-XL-11 4 1 1 1 - 1 4 1 1

Norm / Norme :  IEC EN 62202; IEC EN61439-1 + IECEN 61439-3

Ingangen / Entrées

Bovenaan / Haut 2 x Ø40/32 + 2 x Ø25/20 + 1 x Ø50 / 40

Onderaan / Bass 2 x Ø40/32 + 2 x Ø25/20 + 1 x Ø50 / 40

Zijkant / Côté 2 x (4 x Ø40/32 + 3 x Ø25/20)

12



IP65-WANDCOMBI’S, BEDRAAD MET IP54-STOPCONTACTEN  
BOÎTIERS IP65 CÂBLÉS AVEC PRISES IP54
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SNEL
Geactiveerd bij een zeer lage temperatuur van 170 °C. 

NIET GIFTIG
De kaliumformule is 100 % niet giftig en milieuvriendelijk.

ONDERHOUDSVRIENDELIJK
Onderhoudsvrij gedurende de levensduur van 5 jaar.

EENVOUDIG
Geen complexe systemen. Geen elektrische 
kabels. Geen batterijen. Geen druk.

BEKROOND
De MAUS STIXX PRO serie heeft verschillende 
prijzen gewonnen in Europa.

HET BRANDVEILIGHEIDSCONCEPT VAN DE TOEKOMST  | 
LE CONCEPT DE SÉCURITÉ INCENDIE DU FUTUR

“Branden veroorzaken productiestops en dat komt ons duur te staan. Als hoofd beveiliging bij Findus vind ik 
het een no-brainer om MAUS producten te installeren omdat ze eenvoudig te plaatsen zijn, we 24-uur per dag 
brandbeveiliging krijgen en we 5 jaar lang niets hoeven te doen. Elektrische branden zijn de meest voorkomende 
branden in de Zweedse industrie. Als  u MAUS heeft geïnstalleerd, kunt u de installatie niet nog meer vuurbestendig 
maken”, aldus Christer Akerblom, Teamlead bij Findus.

« Les incendies entraînent des arrêts de production, ce qui nous coûte cher. En tant que responsable de la sécurité 
chez Findus, je trouve que l’installation des produits MAUS est une évidence, car ils sont faciles à mettre en place, 
offrent une protection incendie 24 heures sur 24 et ne nécessitent aucune intervention pendant 5 ans. Les incendies 
d’origine électrique sont les plus fréquents dans l’industrie suédoise. Une fois MAUS installé, vous ne pouvez pas 
rendre l’installation plus résistante au feu », explique Christer Akerblom, chef d’équipe chez Findus.

De compacte apparaatjes van MAUS bieden een unieke 
blusoplossing op de installatiemarkt. 
Deze automatische blusunits worden bevestigd in kleine 
en grote verdeelkasten. Aan de bovenkant bevinden 
zich warmtedetectiekabels die bij blootstelling aan vuur 
(of zodra het apparaat 170°C bereikt) het apparaatje 
activeren. De MAUS STIXX worden gewoon vastgekleefd 
in de kast of vastgeschroefd via twee gaten aan de 
zijkant. Zodra het apparaat geactiveerd wordt, wordt 
het blusmiddel door de opening verspreid in de kast 
om de brand te blussen. Elk formaat biedt bescherming 
aan een specifiek volume. Om grotere oppervlakten te 
beschermen, kunnen ook meerdere STIXX in serie worden 
geplaatst.

Les appareils compacts de MAUS offrent une solution 
d’extinction unique sur le marché des installations.  
Ces unités d’extinction automatiques sont fixées dans des 
armoires de distribution petites et grandes. Des câbles de 
détection de chaleur sont situés dans la partie supérieure 
et activent l’appareil lorsqu’ils sont exposés au feu (ou 
dès que l’appareil atteint 170 °C). Les MAUS STIXX sont 
simplement collés dans l’armoire ou vissés à l’aide de 
deux trous sur le côté. Dès que l’appareil est activé, l’agent 
extincteur est diffusé dans l’armoire par l’ouverture afin 
d’éteindre l’incendie. Chaque format offre une protection 
pour un volume spécifique. Pour protéger des surfaces 
plus importantes, plusieurs STIXX peuvent également être 
placés en série.

UW VOORDELEN
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RAPIDE
S’active à une température très basse de 170 °C.

NON TOXIQUE
La formule à base de potassium est 100 % non toxique 
et respectueuse de l’environnement.

FACILE D’ENTRETIEN
Sans entretien pendant toute sa durée de vie de 5 ans.

SIMPLE
Pas de systèmes complexes. Pas de câbles 
électriques. Pas de piles. Pas de pression.

PRIX
La série MAUS STIXX PRO a remporté 
plusieurs prix en Europe.

HET BRANDVEILIGHEIDSCONCEPT VAN DE TOEKOMST  | 
LE CONCEPT DE SÉCURITÉ INCENDIE DU FUTUR

WELK MAUS PRODUCT PAST BIJ UW FAMATEL-KAST? 
QUEL PRODUIT MAUS CONVIENT À VOTRE ARMOIRE FAMATEL?

Famatel Acqua Famatel Magna Famatel Stone

3908-TBE MAUS PRO 1 39123 MAUS PRO 1 49123 MAUS PRO 1

3912-TBE MAUS PRO 1 39134 MAUS PRO 1 49134 MAUS PRO 1

3918-TBE MAUS PRO 1 39145 MAUS PRO 1 49145 MAUS PRO 1

3926-TBE MAUS PRO 1 39146 MAUS PRO 1 49146 MAUS PRO 1

3942-TBE MAUS PRO 1 39157 MAUS PRO 1 49157 MAUS PRO 1

39168 MAUS PRO V1 49168 MAUS PRO V1

39169 MAUS PRO V1

MAUS PRO 1
voor kasten tot 0,1m3 
pour armoires jusqu’à 0,1 m3

MAUS PRO V1
Voor kasten tot 0,2m3

pour armoires jusqu’à 0,2 m3

MAUS STIXX 5
Voor kasten tot 0,5m3

pour armoires jusqu’à 0,5 m3

MAUS STIXX 10
Voor kasten tot 1m3

pour armoires jusqu’à 1 m3

VOS AVANTAGES
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TECHNISCHE SPECIFICATIES

• Behuizing en stopcontacten, ongeacht de positie, door het dubbele metalen 
frame beschermd tegen schokken en modder

• Ergonomische draaggreep, kabelopwikkelaar, vastmaken van de 
kabel met klittenband

• Afmetingen: 230mm x 417mm x 220mm 
• Conform: NF C 61-314, IEC 60309, IEC 61439-4, DIN EN 50525-2-21
• Veiligheidstype: IP44
• Gebruik: indoor, outdoor en op werven

STECKY  
Werfkast

STECKY 13 Ingang 32 A, 22 kW Uitgangen Beveiliging

stekker CEE 400 V, 32A, 5P;
4,5 m H07RN-F 5G4mm²

4 stopcontacten 230 V, 16A, 2P+A

1 stopcontact CEE 400 V, 16A, 5P

1 stopcontact CEE 400 V, 32A, 5P

    
16 A
CEE  

32 A
CEE

1 verliesstroomschakelaar 40 A/30 mA, 4P
1 automaat C16A, 4P
2 automaten C16A, 2P

 

EAN 4059948004713
Artikelnummer 861963

32 A
CEE

STECKY 12 Ingang 32 A, 22 kW Uitgangen Beveiliging

stekker CEE 400 V, 32A, 5P;
4,5 m H07RN-F 5G4mm²

4 stopcontacten 230 V, 16A, 2P+A

1 stopcontact CEE 400 V, 16A, 5P

1 stopcontact CEE 400 V, 32A, 5P

    
16 A
CEE  

32 A
CEE

1 automaat C16A, 4P
2 automaten C16A, 2P

EAN 4059948004706
Artikelnummer 861962

32 A
CEE

STECKY 11 Ingang 16 A, 11 kW Uitgangen

stekker CEE 400 V, 16A, 5P;
2,5 m H07RN-F 5G2,5mm²

4 stopcontacten 230 V, 16A, 2P+A

2 stopcontacten CEE 400 V, 16A, 5P

    
16 A
CEE  

16 A
CEE

EAN 4059948004485
Artikelnummer 860960

16 A
CEE

NL
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CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

• Coffret et prises protégés des chocs et de la boue dans n‘importe quelle  
position grâce aux 2 châssis métalliques.

• Poignée de transport ergonomique et fonction enrouleur de câble.  
Attache cordon par strap velcro.

• Dimensions : 230 x 417 x 220mm 
• Conformité : NF C 61-314, IEC 60309, IEC 61439-4, DIN EN 50525-2-21
• Etanche IP 44
• Domaine d‘utilisation: intérieur, extérieur et chantiers

STECKY  
Coffrets de chantier 

STECKY 13 Entrée 32 A, 22 kW Sorties Protection

Fiche CEE 400 V, 32A, 5P;
4,5 m H07RN-F 5G4 mm²

4 prises 230 V, 16A, 2P+A

1 prise CEE 400 V, 16A, 5P

1 prise CEE 400 V, 32A, 5P

    
16 A
CEE  

32 A
CEE

1 interrupteur différentiel 40 A/30 mA, 4P
1 disjoncteur C16A, 4P
2 disjoncteurs C16A, 2P

 

EAN 4059948004713
Réf. 861963

32 A
CEE

STECKY 12 Entrée 32 A, 22 kW Sorties Protection

Fiche CEE 400 V, 32A, 5P;
4,5 m H07RN-F 5G4 mm²

4 prises 230 V, 16A, 2P+A

1 prise CEE 400 V, 16A, 5P

1 prise CEE 400 V, 32A, 5P

    
16 A
CEE  

32 A
CEE

1 disjoncteur C16A, 4P
2 disjoncteurs C16A, 2P

EAN 4059948004706
Réf. 861962

32 A
CEE

STECKY 11 Entrée 16 A, 11 kW Sorties

Fiche CEE 400 V, 16A, 5P;
2,5 m H07RN-F 5G2,5 mm²

4 prises 230 V, 16A, 2P+A

2 prised CEE 400 V, 16A, 5P

    
16 A
CEE  

16 A
CEE

EAN 4059948004485
Réf. 860960

16 A
CEE

FR
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STECKY 
DUO 4 Ingang 32 A, 22 kW Uitgangen Beveiliging

stekker CEE 400 V, 32 A, 5P;
3,4 m H07RN-F 5G6mm²

6 stopcontacten 230 V, 16A, 2P+A

1 stopcontact CEE 230 V, 16A, 3P

1 stopcontact CEE 400 V, 16A, 5P

2 stopcontacten CEE 400 V, 32A, 5P

2 uitgangen USB 5 V/2,1 A

Stroomverklikker

       

16 A
CEE  

16 A
CEE  

32 A
CEE  

32 A
CEE  

USB

 

1 verliesstroomschakelaar 40 A/30 mA, 4P

1 automaat C16A, 4P

4 automaten C16A, 2P

EAN 4059948004683
Artikelnummer 861934

32 A
CEE

TECHNISCHE SPECIFICATIES

• Ultra-compact en performant duo: tot 12 uitgangen
• Dubbele USB
• Stroomverklikker op Stecky Duo tri
• Behuizing en stopcontacten, ongeacht de positie, door het dubbele  

metalen frame beschermd tegen schokken en modder
• Ergonomische draaggreep, kabelopwikkelaar, vastmaken van de  

kabel met klittenband
• Afmetingen: 400mm x 450mm x 252mm 
• Conform: NF C 61-314, IEC 60309, IEC 61439-4, DIN EN 50525-2-21
• Veiligheidstype: IP44
• Gebruik: indoor, outdoor en op werven

STECKY  
DUO 5  Ingang 16 A, 3.5 kW Uitgangen Beveiliging

stekker CEE 230 V, 16 A, 3P
3,4 m H07RN-F 3G2,5mm²

7 stopcontacten 230 V, 16A, 2P+A

4 stopcontact CEI 230 V, 16A, 3P

2 uitgangen USB 5 V/2,1 A 

       

16 A
CEE

16 A
CEE  

16 A
CEE

16 A
CEE  

USB

   

  

1 verliesstroomschakelaar 25 A/30 mA, 2P

EAN 4059948004690
Artikelnummer 861935

16 A
CEE

STECKY 
Werfkast

NL
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STECKY 
DUO 4 Entrée 32 A, 22 kW Sorties Protection

Fiche CEE 400 V, 32 A, 5P;
3,4 m H07RN-F 5G6 mm²

6 prises 230 V, 16A, 2P+A

1 prise CEE 230 V, 16A, 3P

1 prise CEE 400 V, 16A, 5P

2 prises CEE 400 V, 32A, 5P

2 sorties USB 5 V/2,1 A

Témoins présence tension

       

16 A
CEE  

16 A
CEE  

32 A
CEE  

32 A
CEE  

USB

 

1 interrupteur différentiel 40 A/30 mA, 4P

1 disjoncteur C16A, 4P

4 disjoncteurs C16A, 2P

EAN 4059948004683
Réf. 861934

32 A
CEE

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

• Un duo performant et ultra compact : Jusqu‘à 12 sorties
• Prise USB double
• Indicateur de présence tension sur Stecky Duo tri
• Coffret et prises protégés des chocs et de la boue dans n‘importe  

quelle position grâce aux 2 châssis métalliques.
• Poignée de transport ergonomique et fonction enrouleur de câble.  

Attache cordon par strap velcro
• Dimensions : 400 x 450 x 252 mm 
• Conformité : NF C 61-314, IEC 60309, IEC 61439-4, DIN EN 50525-2-21
• Etanche IP 44
• Domaine d‘utilisation: intérieur, extérieur et chantiers

STECKY  
DUO 5  Entrée 16 A, 3.5 kW Sorties Protection

Fiche CEE 230 V, 16 A, 3P
3,4 m H07RN-F 3G2,5 mm²

7 prises 230 V, 16A, 2P+A

4 prises CEI 230 V, 16A, 3P

2 sorties USB 5 V/2,1 A 

       

16 A
CEE

16 A
CEE  

16 A
CEE

16 A
CEE  

USB

   

  

1 interrupteur différentiel 25 A/30 mA, 2P

EAN 4059948004690
Réf. 861935

16 A
CEE

MIXO  
Coffrets de chantier 

FR



TECHNISCHE SPECIFICATIES

• Behuizingen van kunststof met hoge schokbestendigheid
• IP44-bescherming
• Ze zijn veelzijdig, compact, universeel, mobiel, robuust en voordelig

MIXO 
Adapters en verdelers

NL

Conform
DIN EN 50525-2-21, NF C 61-314, IEC60309

Type Ingang Uitgang Cond. Art. nr/EAN
Adapter
stekker
250V/440V

Connector basis 
3PNT / 16A / 440V

16 A
CEE

1 stekker NF 1PNT / 16A / 250V 1 860495/
4059948002269

Adapter 3,5kW IP44

Type Ingang Uitgang Cond. Art. nr/EAN
Adapter
MIXO
250V/440V

Connector basis
3PNT / 16A / 440V

16 A
CEE

3 stekkers NF 1PNT / 16A / 250V

  

1 860524/
4059948002467

Adapter
MIXO
250V/440V

Connector basis
3PNT / 16A / 440V

16 A
CEE

3 stekkers NF 1PNT / 16A / 250V
Stekker CEI 3PNT / 16A / 440V

   
16 A
CEE

1 860520/ 
4059948000319

Verdeler
MIXO
440V

Connector basis
3PNT / 16A / 440V

16 A
CEE

3 stekkers CEI 3PNT / 16A / 440V
16 A
CEE  

16 A
CEE  

16 A
CEE

1 60531/ 
4011160605314

Verdeler
MIXO
440V

Stekker CEI 309  
3PNT / 16A / 440V
1,5m H07RN-F 5G1,5

16 A
CEE

3 stekkers CEI 3PNT / 16A / 440V
16 A
CEE  

16 A
CEE  

16 A
CEE

1 60526/
4011160605260

Adapteurs et distributeurs 11kW IP44

20



CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

• Boitiers en matière synthétique à haute résistance aux chocs
• Protection IP44
• Ils sont polyvalents, d‘encombrement réduit, universels, mobiles, robustes et 

économiques

MIXO 
Adaptateurs et distributeurs

Conformité
DIN EN 50525-2-21, NF C 61-314, IEC60309

Type Entrée Sorties Cond. Réf./EAN
Fiche- 
Adaptateur
250V/440V

Socle de connecteur 
3PNT / 16A / 440V

16 A
CEE

1 prise NF 1PNT / 16A / 250V 1 860495/
4059948002269

Adapteur 3,5kW IP44

Type Entrée Sorties Cond. Réf./EAN
Adaptateur
MIXO
250V/440V

Socle de connecteur
3PNT / 16A / 440V

16 A
CEE

3 prises NF 1PNT / 16A / 250V

  

1 860524/
4059948002467

Adaptateur
MIXO
250V/440V

Socle de connecteur
3PNT / 16A / 440V

16 A
CEE

3 prises NF 1PNT / 16A / 250V
Prise CEI 3PNT / 16A / 440V

   
16 A
CEE

1 860520/ 
4059948000319

Distributeur
MIXO
440V

Socle de connecteur
3PNT / 16A / 440V

16 A
CEE

3 prises CEI 3PNT / 16A / 440V
16 A
CEE  

16 A
CEE  

16 A
CEE

1 60531/ 
4011160605314

Distributeur
MIXO
440V

Fiche CEI 309  
3PNT / 16A / 440V
1,5m H07RN-F 5G1,5

16 A
CEE

3 prises CEI 3PNT / 16A / 440V
16 A
CEE  

16 A
CEE  

16 A
CEE

1 60526/
4011160605260

Adapteurs et distributeurs 11kW IP44

21
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TECHNISCHE SPECIFICATIES

• Behuizingen van kunststof met hoge schokbestendigheid
• IP44-bescherming
• Ze zijn veelzijdig, compact, universeel, mobiel, robuust en voordelig

MIXO 
Adapters en verdelers

NL

Conform
DIN EN 50525-2-21, NF C 61-314, IEC60309

22

Type Ingang Uitgang EAN Cond. Art. nr
Verdeler
MIXO
440V

Connector basis
3PNT / 32A / 440V

32 A
CEE

3 stekkers CEI 3PNT / 32A / 440V
32 A
CEE  

32 A
CEE  

32 A
CEE

4011160608322 1 60832

Verdeler
MIXO
440V

Stekker CEI 309  3PNT / 32A / 440V
1,5m H07RN-F 5G4

32 A
CEE

3 stekkers CEI  3PNT / 32A / 440V
32 A
CEE  

32 A
CEE  

32 A
CEE

4011160605291 1 60529

Verdelers 22 kW IP44

Art. 60832 Art. 60529

Type Ingang Uitgang Cond. Art. nr/EAN
Adapter
MIXO
440V

Connector basis
3PNT / 16A / 440V

16 A
CEE

Stekker CEI 3PNT / 32A / 440V
32 A
CEE

1 60530/ 
4011160605307

Adapter/ 
Reductor
MIXO
440V

Connector basis
3PNT / 32A / 440V

32 A
CEE

Stekker CEI 3PNT / 16A / 440V
16 A
CEE

Beveiligd door stroomonderbreker 
C16/3PN

1 60703/
4011160607035
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Type Entrée Sorties EAN Cond. Réf.
Distributeur
MIXO
440V

Socle de connecteur
3PNT / 32A / 440V

32 A
CEE

3 prises CEI 3PNT / 32A / 440V
32 A
CEE  

32 A
CEE  

32 A
CEE

4011160608322 1 60832

Distributeur
MIXO
440V

Fiche CEI 309  3PNT / 32A / 440V
1,5m H07RN-F 5G4

32 A
CEE

3 prises CEI  3PNT / 32A / 440V
32 A
CEE  

32 A
CEE  

32 A
CEE

4011160605291 1 60529

Distributeurs 22 kW IP44

Réf. 60832 Réf. 60529

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

• Boitiers en matière synthétique à haute résistance aux chocs
• Protection IP44
• Ils sont polyvalents, d‘encombrement réduit, universels, mobiles, robustes et 

économiques

MIXO 
Adaptateurs et distributeurs

Conformité
DIN EN 50525-2-21, NF C 61-314, IEC60309

FR

Type Entrée Sorties Cond. Réf./EAN
Adaptateur
MIXO
440V

Socle de connecteur
3PNT / 16A / 440V

16 A
CEE

Prise CEI 3PNT / 32A / 440V
32 A
CEE

1 60530/ 
4011160605307

Adaptateur/ 
Réducteur
MIXO
440V

Socle de connecteur
3PNT / 32A / 440V

32 A
CEE

Prise CEI 3PNT / 16A / 440V
16 A
CEE

Protégée par disjoncteur C16/3PN

1 60703/
4011160607035





Aanwezig in  
België én Luxemburg
Onze accountmanagers staan elke werkdag klaar 

om u wegwijs te maken in ons rijke aanbod.  

Wij verkopen producten, maar denken in 

oplossingen. 

Neem dus zéker contact op om de mogelijkheden 

voor uw project te bekijken. De koffie staat ook 

steeds voor u klaar in ons kantoor in Grimbergen. 

Présents dans toute la  
Belgique et le Luxembourg
Nos responsables de comptes sont prêts chaque 

jour ouvrable à vous guider à travers notre riche 

offre. Nous vendons des produits, mais nous pen-

sons en termes de solutions. 

N’hésitez pas à nous contacter pour discuter des 

possibilités de votre projet. Le café est toujours 

prêt pour vous dans nos bureaux de Grimbergen.

Accountmanager
Oost- & West-Vlaanderen

+32 465 07 24 29

mathieu.vanderghinst@vanderelst.be

Mathieu Van der Ghinst

Gestionnaire de comptes
Hainaut & Brabant Wallon

+32 491 61 22 82

gauthier.rozel@vanderelst.be

Gauthier Rozel

Project Manager / Manager de projets
België & Luxemburg
Belgique & Luxembourg

+32 499 90 18 63

thierry.hubenne@vanderelst.be

Thierry Hubenne

Gestionnaire de comptes
Liège, Namur & Luxembourg

+32 491 37 82 50

yves.massez@vanderelst.be

Yves Massez

Accountmanager
Antwerpen & Limburg

+32 472 04 42 68

bart.smets@vanderelst.be

Bart Smets
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Contacteer ons
Om met ons in contact te komen bij vragen, is ons contactformulier op onze 
website het eerste aanspreekpunt. Bent u al met ons in contact voor een 
lopend project, of hebben wij al een keer zaken gedaan? Weet dan dat wij 
ook enkele specifieke e-mailadressen hebben die u bij gerichte vragen direct 
intern met de juiste Vander Elst-medewerkers in contact brengen. Zo zijn er:

 

Voor algemene vragen:

info@vanderelst.be

 

Voor bestellingen:

orders@vanderelst.be

 

Voor een offerte-aanvraag:

offers@vanderelst.be

 

Voor vragen betreft laadoplossingen:

abl@vanderelst.be

 

Voor Urmet aanvragen:

urmet@vanderelst.be

 

Voor retours:

retours@vanderelst.be

 

Voor de financiële afdeling:

finance@vanderelst.be

Opleidingen Productvragen Documenten

Producttechnische trainings
Is uw team gebaat bij een producttechnische opleiding? Ook daar kunnen wij voor zorgen. 

Wij hebben zeer ervaren mensen in ons team die met plezier langskomen voor een  

producttechnische opleiding. Dat kan gaan over een nieuwe techniek, een oplossing,  

een Vander Elst merk of een specifiek product uit ons assortiment.  

Afhankelijk van het topic duurt het een uurtje of een halve dag.  

Zo kan uw team de techniek of het product bekijken, uittesten en alle ‘need to knows’ leren 

kennen alvorens ermee aan de slag te gaan.  

Wij organiseren de training bij u, bij ons of soms zelfs digitaal. Win-Win-Win.
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Contactez-nous
Pour nous poser des questions, le formulaire de contact de notre site web est le premier 
point de contact. Vous êtes déjà en contact avec nous pour un projet en cours ou nous 
avons déjà fait des affaires ? Dans ce cas, sachez que nous disposons également d’adresses 
électroniques spécifiques qui vous permettront d’entrer en contact direct avec le personnel 
Vander Elst compétent pour des questions spécifiques. Ces adresses sont les suivantes:

 

Pour les demandes de renseignements:

info@vanderelst.be

 

Pour les commandes:

orders@vanderelst.be

 

Pour une demande de devis:

offers@vanderelst.be

 

Pour les solutions de recharge:

abl@vanderelst.be

 

Pour les applications Urmet:

urmet@vanderelst.be

 

Pour les retours:

retours@vanderelst.be

 

Pour le département des finances:

finance@vanderelst.be

Formation Questions sur 
les produits

Documents

Formation technique sur les produits
Votre équipe bénéficierait-elle d’une formation technique sur les produits ? Nous pouvons 

également le faire. Notre équipe compte des personnes très expérimentées qui se feront un 

plaisir de participer à un cours de formation technique sur les produits. Il peut s’agir d’une 

nouvelle technique, d’une solution, d’une marque Vander Elst ou d’un produit spécifique de 

notre gamme. Selon le sujet, la formation dure une heure ou une demi-journée. Cela permet 

à votre équipe de voir la technique ou le produit, de le tester et d’apprendre tout ce qu’il 

faut savoir avant de l’utiliser. Nous organisons la formation chez vous, chez nous ou parfois 

même par voie numérique. Tout le monde y gagne.Nous organisons la formation chez vous, 

chez nous ou parfois même par voie numérique. Tout le monde y gagne.
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Vander Elst

Oostvaartdijk 42
1850 Grimbergen

T. +32 02 242 79 59 
info@vanderelst.be

vanderelst.be
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